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MAXIMA
120/10

MAXIMA
150/15

MAXIMA
150/21

MAXIMA
200/15

MAXIMA
200/21

MAXIMA
200/30

[bar] 120 150 150 200 200 200

[l/h] 600 900 1260 900 1260 1800

Potenza - Puissance
Leistung - Power
Potencia

[kW] 2,2 4,0 5,5 5,5 7,4 11

Velocità - Vitesse
Drehzahl - Speed
Velocidad

[rpm] 1.450 1.450 1.450 1.450 1.450 1.450

Fase - Phase
Phase - Phase
Fase

1 3 3 3 3 3

Tensione - Tension
Spannung - Voltage
Tension         

[V]  230 230 / 400 230 / 400 230 / 400 230 / 400 400

Frequenza - Fréquence
Frequenz - Frequency
Frecuencia     

[Hz] 50 50 50 50 50 50

A.P. 2509

B.P. 00100

[dB]

[m/s2] 3,9

[mm] 780x540x750 780x540x750 860x615x805 860x615x805 860x615x805 860x615x805

[kg] 45 62 80 80 95 106

Livellodi potenza sonora (LWA) - Niveau de puissance sonore (LWA)
Schalleistungsstand (LWA) - Sound power level (LWA)
nivel de potencia sonora (LWA)

90

2507

Dimensioni, L x P x A - Dimensions L x P x H
Abmessungen B x T x H - Dimensions L x D x W
Dimensiones A x L x A
Peso - Poids
Gewicht - Weight
Peso

Alimentazione elettrica
Alimentatione électrique
Stromversorgung
Power supply
Alimentación eléctrica        

Ugello acqua - Valve eau
Wasserdüse - Water nozzle
Boquilla agua

Emissione vibratoria, rms - Èmission vibratoire, rms
Schwingende Ausstrahlung - Vibrations level, rms
Emision vibratoria, rms

<2,5

25045 250651/4” MEG 25035 2505

CARATTERISTICHE TECNICHE  - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN - TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTERÕSTICAS TÉCNICAS
Pressione acqua - Pression eau
Wasserdruck - Water pressure
Presión agua
Portata acqua - Débit eau
Fördermenge-Wasser - Water flow rate
Caudal agua 

Motore - Moteur
Motor - Motor
Motor

12. PRINCIPALI DATI TECNICI - PRINCIPALES DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
MAIN TECHNICAL DATA - PRINCIPALES DATOS TÉCNICOS

I principali dati tecnici delle macchine della serie MAXIMA sono riassunti nella tabella che segue:

Les principales données techniques des machines de la série MAXIMA sont résumées dans le tableau ci-dessous:

Die wichtigsten technischen Daten der Geräte der Serie MAXIMA sind in der nachstehenden Tabelle zusammengefasst:

The main technical data for machines in the MAXIMA series are summarised in the table below:

En la tabla que se ilustra a continuación, se indican los principales datos técnicos de las máquinas de la serie MAXIMA:


